

新聞稿

請即發佈

港灣家族辦公室全國巡回講座武漢開講

剖析新經濟周期資產配置策略

(2025年9月27日, 武漢) 近日, 港灣家族辦公室(下稱「港灣家辦」)在湖北武漢舉辦「新經濟周期下, 如何做好資產配置」論壇, 首席經濟師邢磊應邀出席主講。此次論壇為「超越財富·傳承致遠」2025港灣家族辦公室全國巡回講座系列之一, 聚焦新經濟周期下的資產配置核心策略與投資心理學應用, 為與會者提供前瞻性見解。活動現場吸引逾百位企業主與高淨值人士參與, 線上同步參與之用戶亦近百人, 反應熱烈, 顯示市場對資產配置議題的高度關注。



演

策略。他特別強調「**本金安全**」與「**穩定現金流**」在資產配置中的核心地位，並指出擁有「**全球視野**」是發掘投資機會的重要關鍵，應善用跨市場機遇分散風險。

演講中，邢磊引述行為經濟學理論，剖析影響投資決策的四大心理因素：「**損失厭惡**」、「**價格錨點**」、「**沉沒成本**」與「**機會成本**」。他生動舉例說明，投資人常因不願面對帳面損失而錯失停損時機，或因過度執著於買入成本而忽略市場實際變化。邢磊建議，成功的資產配置需克服這些心理偏誤，以更理性、長遠的視角進行規劃。



邢磊進一步強調香港作為國際財富管理中心的獨特優勢，包括與國際接軌的金融與法律體系、低稅率環境，以及大量熟悉內地文化的專業人才，為高淨值家庭提供安全、高效的服務平台。此外，他重申「稅務合規」在資產配置中的重要性。無論是境內或海外布局，合規始終是財富管理的基石，投資者需審慎評估並遵循相關法規，以確保資產安排的長期穩健。

論壇尾聲，邢磊總結道，面對經濟新周期，投資者應掌握「冬藏」策略，注重本金保護與現金流生成，並善用專業財富管理服務。他強調，每個高淨值家庭都需要一位「財務管家」，提供全程陪伴與統籌協調，根據外部環境變化及時調整規劃，實現財富的永續傳承。



本次論壇已是港灣家辦「超越財富·傳承致遠」全國巡迴系列第4場，不僅為參與者提供實

用投資視角，亦展現港灣家辦在家族辦公室行業的專業實力。未來，港灣家辦將繼續在全國各地舉辦巡迴講座，立足香港、放眼全球，以創新服務與深厚經驗，助力客戶跨越周期，成就家族長遠興盛。

完

關於亨利加集團有限公司

亨利加集團有限公司（股票代碼：3638.HK）及其子公司主要從事金融服務業務、電子產品貿易，及研發生命科技等領域，擁有廣泛的業務佈局。當中透過旗下的全資子公司——港灣家族辦公室提供家族辦公室業務，專注為高淨值家庭提供全方位、一站式的專業服務，涵蓋環球資產配置、家族傳承規劃、信託架構設立、家族管治、稅務諮詢及專屬生活方式管理等領域，為客戶提供專業、可靠且具前瞻性的建議及服務，陪伴客戶實現財富傳承與永續繁榮。